

13 тысяч человек заболели ОРВИ в Иркутской области за неделю

С 6 по 12 ноября в Иркутской области с жалобами на симптомы ОРВИ обратились 13008 человек, в том числе 7761 ребёнок до 14 лет. Об этом сообщила пресс-служба Управления Роспотребнадзора по региону. У двоих обратившихся лабораторно подтверждён грипп.

Заболеваемость в Прибайкалье на 46,4% ниже эпидпорога. Продолжается прививочная кампания, прививки поставили 1124896 жителей Иркутской области, в том числе 276328 детей. Привиться можно в поликлинике по месту жительства.



Фото pixabay.com

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

